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Kimyasal Tirler Arasi Etkilesimler - 2 y,

Tepkime Kimyasal Tiir Adi 4.
l. 2Cl — Cl, Atom
1. Mg — Mg?* + 2e~ iyon
1
Il H, + > 0, — H,0 Molekdl
Verilen tepkimelerden hangilerinde olugan kimyasal
tiiriin adi dogru yazilmistir?
A) Yalniz II. B) I vell. C) I ve lll.
D) Il ve lIl. E) I, Il velll
3
E
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I.  NaCl(s) + 787 kJ/mol - Na*(g) + Cl~(g) g
[l. C3HgO(s) + 29,1 kd/mol — C3HO(g) §
(]
lll. CH4(g) - CH, (s) + 8,2 kd/mol §
Verilen tepkimelerin hangilerinde zayif etkilesimler §
kopmus ya da olusmustur? ﬁ
>
A) Yalniz . B) Yalniz Il1. C)lvell. °§
D) I ve lll. E) 1l ve lll. S
g
)
D
Q
<
g
O
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20Ca ve gO atomlarinin olusturacagi bilesigin Lewis 6.

yapisi asagidakilerin hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

w ] g

C) Ca?* [:' .:T_
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X~ iyonunun katman elektron dizilimi 2 ) 8 ) seklindedir.

Buna goére X atomu ile ilgili;
I. 4¢Na ile iyonik bilesik olugturur.
II. Lewis yapisi X * seklindedir.
1. gO ile kovalent bilesik olusturur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) I ve ll.
D) Il ve IlI.

C) Ivelll.
E) I, 1l ve III.

Asagidakilerden hangisi iyonik bagh bilesiklerin 6zel-

liklerinden degildir?

A) iyonik bag olugurken metal atomu elektron verir, ame-
tal atomu elektron alir.

B) Oda kosullarinda kati halde bulunurlar.

C) Sivi halde elektrik akimini iletirler.

D) Erime ve kaynama noktalari diisuktur.

E) Suda iyonlarina ayrigarak ¢oézunurler.

4H ve ;;Cl atomlarinin olusturacag: bilesikle ilgili
asagidakilerden hangisi yanlhstir?
A) Apolar kovalent bag icerir.
B) Bilesikteki elektronlar ortaklasa kullanilir.
C) Olusan bilesikteki H atomu dublet kuralina uyar.
D) Olugan bilesikte Cl atomu oktet kuralina uyar.
E) Kovalent bag icerir.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Asagida verilen molekiillerdeki atomlar arasi bag tiir-
lerinden hangisi yanhstir?
Molekiil
A) HCI
B) CO,
C) H,O
D) F,
E) Cl,

Bag Tiiriu

Polar kovalent bag
Apolar kovalent bag
Polar kovalent bag
Apolar kovalent bag
Apolar kovalent bag

8. Metalik baglarla ilgili;
I. Atom yaricapi arttikga metalik bag kuvveti artar.

II. Metalik bag kuvveti arttikca metalin erime noktasi

artar.

[ll. Pozitif yakli metal katyonlari ile negatif yukli elekt-

ron denizi arasinda olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.

9. l.
[I. Hidrojen bagi
[ll. Metalik bag

Kovalent bag

Yukarida verilen etkilesim tiirlerinden hangileri giiglii

etkilegsimdir?
A) Yalniz I. B) Ivell.

D) Il ve III.

C) lvelll.
E) I, 1l velll.

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii
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10. ;9K ve 3O element atomlarinin olusturacagi K,O bile-
sigi ile ilgili;
I. Iyonik bag igerir.
Il.
lll. Bilesikteki oksijen atomlari oktedini tamamlamigtir.

Kristal 6rgu yapisindadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) Yalniz IIl.
D) I ve lll. E) I, Il ve IIl.

1.

Bilesik Formuli Bilesik Adi

I. Cu,S Bakir(l) sulfat
Il. OF, Oksijen difosfor
lll. SnO Kalay (II) oksit

Yukandaki tabloda verilen bilesiklerden hangileri dog-
ru adlandiriimigtir?
A) Yalniz I. B) Ive ll.

D) I ve lll.

C) Yalniz Ill.
E) 1l ve lll.

12. Asagida formiilleri verilen bilesiklerden hangisi iyonik

bilesiktir? (sC, 5O, ;N, ;;Na)
A) Na,0 B) N,Op

E) CO

C)NO,
D) CO,

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.
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